

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 苟芸慧(苟姑娘)因涉嫌介入郭富城和熊黛林的戀情,被網民鬧她是「小三」,更發起罷睇苟姑娘有份演出的《金枝慾孽貳》。為了避鋒頭,苟姑娘昨日缺席劇集宣傳活動,而同劇的鄧萃雯(雯女)則力撐苟姑娘,不信她是「小三」,更不排除是男方喜歡她,但認為事件中兩個女人爭着表態很傻。

直言網民杯葛劇集無聊

雯女撐苟姑娘 非「小三」



一眾《金枝慾孽貳》演員出席宣傳活動,惟苟芸慧為避鋒頭缺席。



伍詠薇與陳豪獻唱片尾曲。



黃德斌抱起伍詠薇,狀甚輕鬆。

TVB重頭劇《金枝慾孽貳》今晚首播,昨日劇中一眾演員包括雯女、任詠薇(伍姑娘)、陳豪、黃德斌及葉翠翠等出席宣傳活動,近日被指介入「富黨戀」的苟姑娘及仍在坐月的蔡少芬(Ada)均未有出席,但Ada透過電話暢談近況及拍攝的點滴。Ada透露坐月坐悶但也很忙,因要湊兩個小朋友。在劇中Ada飾演如妃兒子的奶娘,她又笑指監製有先見之明;而劇中有三個孩子的Ada,笑稱現實中兩個夠晒數。

認為苟姑娘不應再表態

有網民因不滿苟姑娘是「富黨戀」的「小三」,發起罷睇苟姑娘有份演出的《金枝貳》,在劇中與苟姑娘有多場對手戲的雯女卻出言力撐苟姑娘,她說:「我唔信,幾個網民咋?網民點會覺得苟姑娘係小三,睇寫就係?好無聊,大家唔好再拎呢件事做話題啦。」問到她

可擔心影響收視?雯女繼續撐苟姑娘:「我擔心個人多些,收視係閒事,佢個人唔係咁,無憑無據,一次寫就無事,寫三次就懷疑,寫十次別人就當真,好慘,大家公平些。」問到她是否相信苟姑娘不是「小三」?雯女表示她相信任何一段感情不會因為一個第三者就完,既然不知內裡情況,任何人都不要妄下評語。連日來也有留意事件進展的的雯女又指,覺得苟姑娘與事件無關,就算是,可能只是個男土喜歡她。雯女笑指戲中苟姑娘演她的宮女,所以她作為娘也要為她做點事。說到熊黛林的茅頭指向苟姑娘?雯女說:「如果男人唔講,兩個女人爭住表態,咁好傻,總之無人可

以講,只有當事人可以評論。」

陳豪赴大馬探女友班

伍姑娘與陳豪即場獻唱片尾曲,獲得不少掌聲。伍姑娘表示臨場才知道要唱現場,對於台下觀眾反應好,她笑言以後有機會也會多唱劇集主題曲。問到前好友陳山聰與何超雲近日先傳分手,再傳復合一事,她帶笑回應:「No comment,我由day one都係咁答。」對於因苟姑娘而發起罷睇一事,她表示與苟姑娘是朋友,很信任及支持對方,但希望大家不要罷睇。

陳豪昨日甫落機即往宣傳活動,原來他秘密去了大馬探女友陳茵媺班。他又稱女友拍攝得很開心,劇組人員都好錫她的,問到稍後可會再去探班?陳豪笑言自己去到只會令女友分心,加上本身有工作,暫時都不會過去了。



鄧萃雯認為苟芸慧純品,不會是第三者。

影人聚首中外電影合作論壇

陳可辛 奇洛交流拍合拍片心得



中外電影合作論壇昨日在北京舉行。



洛比桑與奇洛李維斯互相交流。

拿自己指導的《中國合夥人》舉例說:「目前香港內地合拍片的内容已經非常像內地電影了,即將於5月公映的《中國合夥人》,片中的工作人員、演員、故事都是內地的,我這次也可以回到我最擅長的人文電影,但有意思的是,我要拍的卻是我沒有經歷過的時代。」

奇洛廣與中國影人成好友

剛剛指導了自己電影處女作《太極俠》的荷里活巨星奇洛李維斯表示,他對中國電影一直非常感興趣,在做電影的時候與許多中國影人成了好朋友。拍攝《太極俠》,實際上正是因為在《黑客帝國》時期認識了中國影人陳虎。奇洛續說,認識陳虎後,他對中國傳統文化萌生巨大興趣,因此想和陳虎合作,拍攝一部講述「太極之子」的故事。

國家新聞出版廣電總局電影管理局局長張宏森則透露,合拍影片近兩年已佔中國電影總產量的1/10,而在院線上映的電影作品中,合拍影片佔到總數的1/4。這足以說明合拍片在中國電影中的重要位置。張宏森認為,合拍影片已為中國電影帶來了諸多好處,這種合作可以達到雙方的互利共贏,不僅帶給中國電影發展,也讓境外合作方得到可觀的經濟回報,分享中國文化的獨特魅力,各層次的電影人之間也能充分交流。

香港文匯報訊(記者 馬琳、李茜婷 北京報導) 第三屆北京國際電影節「中外電影合作論壇」昨早在國家會議中心舉行。陳可辛、洛比桑(Luc Besson)、奇洛李維斯(Keanu Reeves)、保羅·哈尼曼、鍾麗芳等中外影人匯聚一堂,共同探討對發展合拍片的看法。法國著名導演洛比桑認為,合拍片就像婚姻,如果沒有選擇自己喜歡又能溝通的對象,結局就不會幸福。洛比桑又說,在選擇合拍對象時,他找到對同樣的領域感興趣、願意在中國真心實意做電影、可以真正在實質性內容上溝通的人合作。在合拍過程中,他會把最多最好的經驗帶到中國,與中國合拍夥伴一起把電影做到最好,「觀眾非常聰明,他們可以看出哪些是表面上的合拍,哪些是真正的合拍」。香港導演陳可辛則認為,香港與內地的合拍片現在已經到了一個新的階段,陳可辛還

陳淑蘭公開當年泳衣照

李嘉欣研究賽駒考眼光



香港文匯報訊 李嘉欣(Michele)擔任今屆愛彼女皇盃大使,日前Michele拍攝一輯宣傳照片(見上圖),透過嶄新的電腦特技,讓她跟馬匹一同活現在鏡頭之下。當日Michele穿上多套不同款式的晚裝,並佩戴着限量版紀念腕錶,盡顯瑰麗氣派,團隊只花了兩小時多便完成一系列的宣傳照片,Michelle也說:「今日的拍攝過程很順利!這4月不時下着大雨,幸好拍攝工作都在室內進行,透過電腦技術就可以把我跟馬匹拉在一起,出來的效果真的很滿意,而且甚為有趣!希望大賽當日會天朗氣清,讓我可以親身跟世界頂級賽駒來一張真正的合照。」

Michele與丈夫Julian共同擁有兩匹愛駒「一寶」及「貳寶」,近年她開始對賽馬知識漸有研究。她說:「我享受在沙圍看馬的過程,欣賞着一匹匹身形健壯、毛色亮麗的馬匹,近距離在面前經過。而且我亦喜歡研究牠們的臨場狀態,考考自己的眼光!」

另外,陳淑蘭(蘭子)最近亮相有線《明星私相簿》,分享了與「大美人」李嘉欣於1988年參加香港小姐時,往泰國芭提雅拍攝外景的三點式泳衣照,她表示:「今次我掘返舊照出來,第一時間將張相send畀李嘉欣,勾起大家好多美好的回憶,我哋仲暗自讚嘆大家的身材比當年更加好。」



陳淑蘭分享與李嘉欣昔日參選港姐時的三點式泳衣照。

蘇打綠紅館開騷

邀王菀之合唱王菲歌



蘇打綠主唱青峰與王菀之合唱。

香港文匯報訊 台灣樂團蘇打綠假紅館舉行的一連兩場《當我們一起走過》演唱會前晚開鑼。首場個唱上,蘇打綠邀請到好友王菀之(Ivana)擔任嘉賓,而Ivana更以一身Rock友打扮出場,令全場觀眾眼前一亮。開始蘇打綠打算邀請Ivana一同合唱《留白》,希望給現場萬多位觀眾驚喜,但是因為用廣東話的演出並不容易,最後他們選擇了大家的偶像王菲的歌曲《開到荼靡》,由於蘇打綠及Ivana在不同場合都演唱過此曲,令是次的合作更有默契。此次雖是蘇打綠首次在紅館開騷,但已成功創下「秒殺」售票紀錄,多個售票處出現排隊人龍,所有門票在開售半小時內售罄。

《北京遇上西雅圖》

票房有望破5億



香港文匯報訊(記者 田一涵 北京報導) 華誼兄弟總裁王中磊偕同《北京遇上西雅圖》(見圖)製作方負責人姜偉、《鐵騎俠3》全球總製片人、《變形金剛4》中美合作推手人前日齊聚第三屆北京國際電影節,共論「華語電影如何走出去」。與會者一致認為,「會講故事」、「電影中包含引起共鳴元素」等是華語電影走向國際的動動力。電影《北京遇上西雅圖》領跑3月電影市場之後,在一眾強片的夾擊下,4月持續發力。目前,電影票房仍以單日數百萬的速度不斷攀升,很可能衝破5億關口,創造華語愛情電影的新歷史。王中磊在此論壇上指出,將拍攝地設在美國而非香港,引起公眾好奇和專注,是《北京遇上西雅圖》贏得票房的原因之一。

另外,吳秀波(圖中)被網友冠以「五億帝」的新頭銜,對此,他謙虛地笑稱:「幾億幾億的,我真沒這個概念,這是我正經當男一號的第一部電影,啥也不懂,演完了就完了。」

陳庭欣健身室睇靚仔



香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 陳庭欣(圖右)、趙希洛(圖左)、李綺雯、李思雅及羅威廉等,昨日換上跑步裝束代表TVB參加「香港國際鐵一哩」比賽,陳庭欣坦言跑步並非其強項,而且她近日剛得悉要參賽,故前天才臨急到健身室做健身。她笑言健身室有很多靚仔靚女,可給她動力去做運動。陳庭欣表示也有留意近日苟芸慧的報道,她慨嘆說:「近期已經很多不開心的新聞,陳禧儀走了,四川又地震,當然我寧願只見到排開新聞,因為分手的情侶,時間過了便會康復。」

趙希洛昨日頂着胃痛落場比賽,不停冒冷汗,她表示入行後很少做運動,幸好平日也有帶小狗到山頂散步及跟李思雅打網球。談到其好友苟芸慧近日被指是「小三」,她力撐苟姑娘是個正經女仔,故不相信對方會做第三者。她謂知道苟姑娘心情不太好,加上近期大家都很忙,故沒有時間聊天,惟希望事件快點過去。

逾百片服裝道具

西部影視城展出

香港文匯報訊(記者 王尚勇、實習記者 閻靜茹 銀川報導) 日前,電影服裝道具展在被譽為「中國一絕」的寧夏西區自治區銀川市鎮北堡西部影視城正式開展。

當日,周星馳名作《大話西遊》中「至尊寶」所穿的盔甲,在拍攝完成多年後首次正式出現在展會上,成為會展上一顆璀璨的明珠。另外,遊客們也如願看到了上個世紀風靡全球的老電影放映機,過了一把回到過去的癮。

在影視城拍攝影視作品不收取費用,但有一個條件就是必須要把拍攝時的道具、場景留下來。自成立以來,先後有《紅高粱》、《錦衣衛》等110多部影視作品在鎮北堡西部影視城取景拍攝,留下了大量珍貴的電影服裝道具,有中國電影從這裡走向世界之說。